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                                         GENERELLE REGLER

Amager's International School byder studerende velkommen fra hele verden. Denne skole bruger L. Ron Hubbards studie teknologi og moral reglerne, som er nedskrevet i bogen "vejen til lykke". Hovedsprogene er dansk og engelsk.

Studie teknologi

Nye elever får undervisning i studie teknologien, når de starter, så de bliver i stand til at studere selvstændigt i klasseværelset i deres eget tempo.

Alle lærere er uddannet i studie teknologiens metoder og skolen underviser på licens fra Applied Scholastics til at bruge disse metoder.

Skolepenge og optagelse

Den månedlige skolebetaling er for øjeblikket 1.400,-kr. Skolen betaler 75,-kr pr. elev til Applied Scholastics til dækning af vores licens. Alle betalinger bliver betalt forud og senest d. 1. i hver måned. Betaling af skolepenge sker alle årets 12 måneder.

Et inmeldelsesgebyr på 2.400,-kr betales ved indmeldelsen af eleven. Hvis I skifter mening efter I har indbetalte indmeldsesgebyr og dit barn ikke begynder på skolen vil vi tilbageholde 400 Dkr.   Hvis en elev forlader skolen indenfor de første 6. måneder, bliver 1.200,-kr refunderet.

Bogpakke

I indmeldelsesgebyr er en lille bogpakke med nødvendige bøger inkluderet. Det er følgende bøger: Lære at lær, Vejen til lykke og en engelsk junior eller senior ordbog. Senere må enhver specialiseret bog om studie teknologi eller andre anbefalede bøger for engelsk, dansk eller geografi købes ved siden af.

Vægskabe

Der er muligt at leje et lille skab med lås så eleverne kan beholde de tunge bøger i skolen.

Mødepligt og sygdomsfravær

Ferie udover skoleskemaet i løbet af skoleåret bliver kun givet i særlige tilfælde og tilladelsen skal indhentes hos inspektøren. Fravær på grund af sygdom skal indberettes til skolens kontor  1. dag inden kl. 09:00.

Skolens Regler

Når eleven er startet på skolen vil en kopi af vores reglement for elever blive udleveret. Forældres samarbejde med hensyn til regler og disciplin her på skolen er forventet.
Konsultation

Klasselæreren er Deres vigtigste kontaktperson vedrørende deres barn. Vær venlig at sørge for at klasselæreren får alle relevante og nødvendige informationer. Det er Deres pligt at sørge for at klasselæreren har et telefonnummer at ringe til I tilfælde af uheld. Vær venlig at aftale tid med skolens 

sekretær for ønsket møde med inspektøren.
Hvad kan vi tilbyde jer/Hvad kan I forvente af os.

*Hovedsprogene er både dansk og engelsk.

*Over 20 forskellige nationaliteter.

*Fristidsordning til de yngre elever.

*Stor sportshall til gymnastik.

*Undervisning i kunsteriske fag.

*Klasseudflugter med jævne mellemrum.

*Venlige og trygge omgivelser.

*Bedre karaktere i sidste ende.

Vigtige obligatoriske regler på AIS
Vi er en dansk friskole og følger dansk lovgivning omkring undervisning i ligestilling, demokrati, og tolerance over for hinanden og vores forskellige kulturer og religioner, hvilket der lægges stor vægt på.
*Vi underviser både i menneskeretttigheder og børnerettigheder.

*Skolen ønsker at integrere eleverne i det danske samfund.

*At lære all elever om danske traditioner som fastelavn, halloween, påske og jul er en vigtig del af undervisningen.Vi forventer også, at alle elever uden undtagelse deltager i sang, dans og rollespil som en del af skolens aktiviteter.

*Sport er obligatorisk for alle, både piger og drenge.

*Klasseudflugter for 7.kl., 8.kl. og 9.kl. med overnatning er obligatorisk. I 7.kl. og 8.kl. drejer det sig om       2 overnatninger på et dansk vandrehjem. I 9.kl. er der tale om 3 overnatninger i Sverige og en uge i  Storbritannien. Alle ture er en del af skolens pensum.
Skolens formål er i øvrigt at udøve skolevirksomhed på følgende grundlag:

Institutionens formål er at drive friskole fra børnehaveklasse til og med 9. klasse efter L. Ron Hubbards og Applied Scholastics pædagogiske principper og undervisningsmetoder i henhold til reglerne om friskoler og privat grundskoler m.v. Alle elever kommer igennem et kursus i studieteknologi, der gør eleven bedre i stand til at lære.

Skolens formål er at drive en friskole efter de til enhver tid gældende love og andre retsregler for friskoler og privat grundskoler m.v. Det følger heraf, at skolen efter sit formål og i hele sit virke skal forberede eleverne til at leve i et samfund som det danske med frihed og folkestyre samt udvikle og styrke elevernes kendskab til og respekt for grundlæggende friheds-og menneskerettigheder, herunder ligestillling mellem kønnene.

Vores formål er at inspirere hver enkelt elev til at søge viden og være succesfuld gennem hele deres liv.
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